[Z4]

S = A

Al
AN

Al

= I =4t

ol

—he

K

%0
K
LHO

S A

INE=PNES1: D)

&0

4

KO
b0

oll
0

1o
1l

0=

&

: 80=2

M Al

TAAE

1.

KJ

Jt.

o XIAIGI et

&

2=9

=t0l)otal,

=l

2 Ol A

IH(Z =22

El
=

SEEES

r

JISES HEUZ Dl

S XIAION et AISOll

FAIL.

_?;_]
Ol A XERIOF CIZ(CRDI)AEIS] Ol S

oA 2=

ok

=
=

I

2
[==]

AI(MEEX) 1HE EH(

=
=

=& UsX

)

3

P

o

HHIE A2

A

D (

o XIAION et

&

2=9

—D ’

OloIH)E

KA

(=3
=

=
-

E HIA (N
4) =& XSIH0IA JISEU MAIE U

L

2
=

O

N
[

o

M Al

LF.

(drive shaft)2

O XIAION et (
oNst &, CHAl =

&

A=9

At XA

H(Z=

OtAI2.

b

=
—/

2 0l Al

T

Er
=

0
RO

i

.

<0
<]

)

ol

O XIAION et 10He]

&

2=

INESPNIUIN

FAIL.

INE=PNIUIDN

O

2l)

=
—/

=22 oA

2t
[==]

1 (

S XIAION ket Ef

&

2=

Ie]

B
o)
A0
RO

i
qr

=

)2 Ns

A

D1 (

| XIAIGI et

2o

2=

INE=PNIUIN

otAl 2.
Xt= KO A

AL .

o XITAION et A

el

2=

&

Ct.

1) =& USXUAM 2 AIAES I WOH(R-134a)E 3l (

MSEGHH 001240]

o)

oJ
or

i

Al

3|29

AsSTHUHA ZBSII

X
N

3) =0l

10

KIr
(1]

0

Ulo
KA
KJ

o]
KIr

J
H

C

FOIIL A 2k

HRDK 4 - 1



A

At

—

o

INS=PNES L1 9)

M1

el
=)

100

ol

OF

o0
4

LICH.
'O, 08 Xcl ELICH

o
LS

N

S XIAION et &0

o
—

2|

=

) 2=2

2

_

0

ol
ulo

10f
ol

K

(HO

iof

o3
ilof

0l

H

[9)

K

ok

Of XRIAIOI [Ttet A

_OC‘I
, MALL, &D1)2

JISsotl), 2=+

4) DHHI(

KJ
3

HE LICE.

[s)

S XIAION ket Al

2|

o
=

o o
S A=9|

5) DHAI(

010

ok
0l
gl
ol
oJ
o

ol
OF)
s
r

-

nO

-

__.Aﬁ
IF

P

ml
I

U

-~ U

or)
E
Hi0
IF

CIRU=E 2AALES O

‘%E,

& Xt

AL
T

H)

J

otHH,

6]

ol
00
53
]
Il

—

ol

ol

e

Kl

o et
1o

X2 HEHa0A H2lE LUt

0.
|
110

KJ

m
K+
o
ol

-

Kr
oll
(H0
0

i
ol

Aot

<l
Pl

RT

ol

il

60
%

Ul

_

)

0l

oK

A

| A

&
[

J191

) AlE

101 &

Sx37= MEEUA HS
X

00

o)
)]

NS

kA

10) 2

A,

ZHIX

ot=

o

oA A

[<al
=]

)22 Al

ot JIEHS #E(

A2

o)

SLICH.

ot

L

N

[9)

HIAl

KJ

ol
Hi0

ak

o

)
gl
o

KJ
0
<

00

i0J

1) =XI2JI=0l

AEELILCE.

=

=

MKS

—4

C =

AESHHUE, SI

o=
TI=

JI
9)

e

00
TS

100
nl
ol

SO0l Ch

b

R

H
M

12) 2l

JJ

0l et

b

k=1
—

-
J1J

&l
oF

~~ N~

o0

=
1o

RO
RO

HMRDK 4 -2



=2

ol

-t

KT

RO
<
LHO

A

S A

INS=PNES L)

0"E Mcolgut.

b CHE

OF
R0

o)
ol

OF

iy

N

o)
a1

—_

K

I9)

HA(

Lt)

OF

oy

N

1N
o
E)

K
i

0k
ol

-

KM
)

t
-

~J

o
o)

ol
or
00

<

OF

R0 oF
oF 7w B
o g

+
o’

ol
—
&

- I9)
__o._ |

S

=t
(e]3
LS
ol
=

b of
110

(
= 7% E32 Z0IX

| &0l Al

—
E= ol
ESS:

o

L=

(
0
|

o oW o

ol

Ol="0ll

S0l RAHEN "JIs

EAPNG
o

) B 0|=02 OrMAND, I

OF
RO

i0J

il

oy

o

|1JF QUALE E

o
, =9

H

£ ArE0H0 0F &t
HE CHeOlA Melstl =

T = MKS

—_

FAIDI BFESLICH.

oo

o
TT

o

o

X

WA=

0

14) CtS A0l O

OF

oy

N

J
1o

H
i

I3 A

OF ok
R0 Py
ofl J
I
= 00
L =<
o3
= <
ok 10
RO =
_ = ok
o =)
0 i
oo oor =
s J R
20 3 ___Aa
A4 5 Kk
= & U
= M
Mr oM H N m_.
R Iy,
gk o N Sl
< 10y,
[ oo W= W
I TR Tl
_An_ —_ _|M_ __OO
3 = 5 R0
oMM =
—_ - =.___._._ __o p—
- g W
o = — o A
TR ASH
r = /A
S mo = <
3 = ol ® W
REE3 O A<

AN N N N N N

OG5t CHZ 0f OF

Kk
i

-

K0
oK
el

040
0

JU

60
%

15)

0l

o)
oF

U

60
<

K0

16) A&

Of HE U &0l ELICH.

i

2HEH!

DA AR ®

= WA

¥ FIDIEX=E AEEX

u

100

Xt

<=I2|

HRDK 4 -3



3. A=z =5 AAE= NS XHEBIIISAH
ad

5o M s 9 3 =y =& ol
1 2ol JE=DNE=: oM 1 38
2 ol = 30A, 60A x 1 38
3 syo0132g DOT3 O] &t 2l 1 38
4 sy CIEPNES 2l 4 38
5 ClRoE o CIEPNES 2l 4 38
6 ISR Pl CIEPNES 2l 1 38
7 &7 HE XS oM 1 38
8 Zolze 350 x 430 kA 1 38
9 RSN 12V, 100AHOI&¢ | OH 1 38
10 BX CIEPNES oM 1 38
1 ot&el oHE XS 2IH 1 38
12 =R HE XS 2l 1 38

¥ A =2

Ju
rno
2
>
=
o
HO
>
10
o
V%
o

ANgE Al20 Tetl 382 = AsLIt.

 2IPIEXEE ADIAIE NSWEE= AEEE S0, ZAIK 28 SSXI0IH XISotAl &LIC

HRDK 4 - 4




